
Календарь бухгалтера: сентябрь 2022

Мы подготовили подборку бухгалтерской отчётности, которую большинство юрлиц и
ИП должны будут сдавать в сентябре 2022-го года. Отчёты рассортированы на
несколько таблиц по налоговым системам. Добавьте страницу в закладки, чтобы
сдать все отчёты без задержек и штрафов.

Для организаций и ИП на ОСНО
 

Сроки Задачи Для кого актуально

20 сентября
Подать уведомление об
использовании права на
освобождение от НДС и
подтверждающие документы

Налогоплательщики, перечисленные
в п. 1 ст. 145 НК РФ

20 сентября

Подать уведомление о продлении
права на освобождение от НДС с
подтверждающими документами или
уведомление об отказе от
освобождения

Налогоплательщики, перечисленные
в п. 1 ст. 145 НК РФ

26 сентября Уплатить 1/3 часть НДС за II квартал
2022 года

Плательщики НДС и налоговые
агенты

28 сентября
Уплатить третий ежемесячный
авансовый платёж по налогу на
прибыль за III квартал 2022 года

Организации, уплачивающие
ежемесячные авансовые платежи
исходя из прибыли предыдущего
квартала

28 сентября
Сдать декларацию по налогу на
прибыль (налоговый расчёт) за
январь–август 2022 года

Организации, уплачивающие налог
ежемесячно исходя из фактической
прибыли

28 сентября Уплатить аванс по налогу на прибыль
за январь–август 2022 года

Организации, уплачивающие налог
ежемесячно исходя из фактической
прибыли

20 сентября

По желанию: уведомить ФНС о
переходе на уплату ежемесячных
авансовых платежей исходя из
фактической прибыли, начиная с
отчётного периода за 9 месяцев 2022
года. 

Налогоплательщики на ОСНО

Для плательщиков специфических налогов
Сроки Задачи Для кого актуально

9 сентября Сдать отчёт об использовании лесов за
август 2022 года по форме 1-ИЛ

Юридические и физические лица,
использующие леса

https://kontursverka.ru/stati/kalendar-buxgaltera-sentyabr-2022
https://kontursverka.ru/stati/specialnye-nalogovye-rezhimy
https://kontursverka.ru/questions-and-answers/zapret-trebovanie-dokumentov-uproshhyonnyj-vychet-ndfl
https://kontursverka.ru/news/izmeneniya-nalog-na-pribyl
https://kontursverka.ru/news/izmeneniya-nalog-na-pribyl
https://kontursverka.ru/stati/raschjot-avansovyh-platezhej-nalog-pribyl
https://kontursverka.ru/stati/deklaraciya-po-nalogu-na-pribyl
https://kontursverka.ru/stati/deklaraciya-po-nalogu-na-pribyl


14 сентября
Уплатить налог с доходов по
государственным и муниципальным
ценным бумагам, полученным в
августе 2022 года

Налогоплательщики, получающие
доход по государственным или
муниципальным ценным бумагам

20 сентября Сдать декларацию по косвенным
налогам за август 2022 года

Импортеры, ввозящие товары из
стран ЕАЭС или уплачивающие
лизинговые платежи

20 сентября
Уплатить НДС и акцизы с импортных
товаров, которые приняты к учёту в
августе 2022 года или по которым
наступил срок лизингового платежа

Импортеры, ввозящие товар из стран
ЕАЭС или уплачивающие лизинговые
платежи

20 сентября
Сдать сведения о количестве водных
биоресурсов, изъятых из среды
обитания в качестве разрешённого
прилова за август 2022 года

Организации и ИП, ведущие
деятельность по вылову водных
биологических ресурсов

20 сентября
Уплатить взнос за вылов водных
биологических ресурсов за август 2022
года

Организации и ИП, ведущие
деятельность по вылову водных
биологических ресурсов

20 сентября Уплатить налог на игорный бизнес за
август 2022 года

Организации, ведущие игорный
бизнес

20 сентября Сдать декларацию по налогу на
игорный бизнес за август 2022 года

Организации, ведущие игорный
бизнес

26 сентября
Уплатить налог на добычу полезных
ископаемых (НДПИ) за август 2022
года

Компании, осуществляющие добычу
полезных ископаемых (пользователи
недр)

30 сентября
Сдать декларацию по налогу на
добычу полезных ископаемых (НДПИ)
за август 2022 года

Компании, осуществляющие добычу
полезных ископаемых (пользователи
недр)

Для плательщиков АУСН
Сроки Задачи Для кого актуально

5 сентября

Подать информацию за август 2022 года в
ФНС через личный кабинет:
• о полученных по АУСН доходах (не
указанных в п. 1 и п. 2 ч. 1 ст. 14 ФЗ от
25.02.2022 № 17-ФЗ и указанных в п. 1 ч. 1
ст. 16 ФЗ от 25.02.2022 № 17-ФЗ)
• о выплатах и иных вознаграждениях по
АУСН
• о суммах и видах выплаченных доходов
по АУСН

Организации и ИП, применяющие
автоматизированную УСН (АУСН)

7 сентября
Подтвердить или скорректировать
информацию о полученных доходах по
АУСН за август 2022 года

Организации и ИП, применяющие
автоматизированную УСН (АУСН)

26 сентября Уплатить налог по АУСН за август 2022 года Организации и ИП, применяющие
автоматизированную УСН (АУСН)

https://kontursverka.ru/stati/podacha-deklaracii-po-ndpi
https://kontursverka.ru/stati/podacha-deklaracii-po-ndpi
https://kontur-n.ru/legislation/17-fz-ot-25-02-2022/
https://kontur-n.ru/legislation/17-fz-ot-25-02-2022/
https://kontur-n.ru/legislation/17-fz-ot-25-02-2022/
https://kontur-n.ru/legislation/17-fz-ot-25-02-2022/
https://kontursverka.ru/stati/avtomatizirovannaya-usn


Декларации и платежи по акцизам
Сроки Задачи Для кого актуально

15 сентября
Уплатить аванс по акцизу на
алкоголь и спиртосодержащую
продукцию за сентябрь 2022 года

Производители алкоголя и
спиртосодержащей продукции, которые:
• покупают этиловый спирт
отечественного производства
• передают внутри компании
произведенный спирт

15 сентября
Сдать декларацию по акцизам на
нефтяное сырьё за август 2022
года

Организации со свидетельством о
регистрации лица, производящего
операции по переработке нефтяного
сырья, при его направлении в
переработку (пп. 34 п. 1 ст. 182 НК РФ)

15 сентября Уплатить акциз на нефтяное сырьё
за август 2022 года

Организации со свидетельством о
регистрации лица, производящего
операции по переработке нефтяного
сырья, при его направлении в
переработку (пп. 34 п. 1 ст. 182 НК РФ)

19 сентября

Представить подтверждение об
уплате акциза на алкоголь за
сентябрь 2022 года
или
Представить извещение об
освобождении от уплаты
авансового платежа по акцизу на
алкоголь за сентябрь 2022 года и
банковскую гарантию

Производители алкоголя и
спиртосодержащей продукции, которые:
• покупают этиловый спирт
отечественного производства
• передают внутри компании
произведенный спирт

20 сентября Сдать декларацию по косвенным
налогам за август 2022 года

Импортеры, ввозящие товар из стран
ЕАЭС или уплачивающие лизинговые
платежи

20 сентября

Уплатить НДС и акцизы с
импортных товаров, которые
приняты к учету в августе 2022
года или по которым наступил срок
лизингового платежа

Импортеры, ввозящие товар из стран
ЕАЭС или уплачивающие лизинговые
платежи

20 сентября

Подать уведомление о
максимальных розничных ценах по
каждой марке (наименованию)
табачных изделий с октября 2022
года

Налогоплательщики, по которым
установлены комбинированные
налоговые ставки при определении
расчётной стоимости табачных изделий

26 сентября
Сдать декларацию по акцизам на
табачные изделия за август 2022
года

ИП и организации, совершающие
подакцизные операции

26 сентября Уплатить акциз на табачные
изделия за август 2022 года

ИП и организации, совершающие
подакцизные операции



26 сентября

Сдать декларацию по акцизам:
• за август 2022 года — в общем
случае по подакцизным
операциям, перечисленным в гл.
22 НК РФ
• за июнь 2022 года — по
подакцизным операциям, для
налогоплательщиков, указанных в
п. 3.1 ст. 204 НК РФ
• за март 2022 года — по
операциям, перечисленным в
пп. 30 и 31 п. 1 ст. 182 НК РФ

ИП и организации, совершающие
подакцизные операции

26 сентября

Уплатить акцизы:
• за август 2022 года — в общем
случае по подакцизным
операциям, перечисленным в гл.
22 НК РФ
• за июнь 2022 года — по
подакцизным операциям, для
налогоплательщиков, указанных в
п. 3.1 ст. 204 НК РФ
• за март 2022 года — по
операциям, перечисленным в
пп. 30 и 31 п. 1 ст. 182 НК РФ

ИП и организации, совершающие
подакцизные операции

26 сентября

Сдать декларацию по акцизам на
этиловый спирт,
спиртосодержащую продукцию и
виноград:
• за август 2022 года — в общем
порядке по подакцизным
операциям
• за июнь 2022 года — по
подакцизным операциям, для
налогоплательщиков, указанных
в п. 3.1 ст. 204 НК РФ

ИП и организации, совершающие
подакцизные операции

26 сентября

Уплатить акцизы на этиловый
спирт, спиртосодержащую
продукцию и виноград:
• за август 2022 года — в общем
порядке по подакцизным
операциям
• за июнь 2022 года — по
подакцизным операциям, для
налогоплательщиков, указанных
в п. 3.1 ст. 204 НК РФ

ИП и организации, совершающие
подакцизные операции

Отчётность и платежи по сотрудникам
Сроки Задачи Для кого актуально
15 сентября Сдать отчёт СЗВ-М за август 2022 года Организации и ИП с работниками

15 сентября

Сдать отчёт СЗВ-ТД, если в августе 2022 года работники
подавали заявление о выборе формы ведения трудовой
книжки, были переведены на другую работу, повысили
квалификацию или получили запрет на определённые
должности

Организации и ИП с работниками.
Важно! При трудоустройстве и увольнении СЗВ-ТД
нужно сдать не позднее рабочего дня, следующего за
днём издания приказа

https://kontursverka.ru/stati/szv-m
https://kontursverka.ru/stati/szv-td
https://kontursverka.ru/news/perexod-na-elektronnye-trudovye
https://kontursverka.ru/news/perexod-na-elektronnye-trudovye
https://kontursverka.ru/questions-and-answers/pfr-szv-td-mobilizovannym


15 сентября

Уплатить страховые взносы и взносы на травматизм за
сотрудников за август 2022 года.
Важно! Срок уплаты страхвзносов был перенесён на
15.09.2023 для некоторых категорий плательщиков, а
также обновлена форма отчёта СЗВ-ТД.

Организации и ИП с работниками
Организации и ИП, чей основной вид деятельности по
состоянию на 01.04.2022 года указан в Приложении №
2 к Постановлению Правительства РФ от 29.04.2022 №
776.
Право на перенос сроков не распространяется на
организационно-правовые формы, перечисленные в
Приложении № 3 к Постановлению Правительства РФ
от 29.04.2022 № 776

15 сентября Уплатить дополнительные взносы на накопительную
пенсию за август 2022 года

Организации и ИП с работниками, за которых
уплачиваются дополнительные страховые взносы

30 сентября Уплатить НДФЛ с больничных и отпускных, выплаченных
в сентябре 2022 года Организации и ИП с работниками

Отчётность и платежи только для ИП
Сроки Задачи Для кого актуально

26 сентября Уплатить налог на профессиональный доход (НПД) за август
2022 года Самозанятые физлица и ИП

Единый налоговый платёж
Сроки Задачи Для кого актуально

5 сентября Указать суммы полученных доходов в личном кабинете
налогоплательщика за август 2022 года

Организации и ИП, перешедшие на единый
налоговый платёж (ЕНП)

5 сентября Предоставить в налоговый орган уведомление по единому
налоговому платежу (ЕНП) в части уплаченных сумм НДФЛ

Организации и ИП, которые являются налоговыми
агентами по НДФЛ и перешли на единый налоговый
платёж (ЕНП)

Бухгалтерские задачи
Сроки Задачи Для кого актуально

1 сентября Уведомить Роскомнадзор в бумажном или электронном
виде об обработке персональных данных.

Организации и ИП, обрабатывающие персональные
данные (ПД), в том числе данные своих сотрудников в
рамках трудовых отношений.
Не нужно уведомлять РКН только при условии, что (ст.
1 ФЗ от 14.07.2022 № 266-ФЗ, ст. 22 ФЗ от 27.07.2006 №
152-ФЗ):
• оператор обрабатывает персданные без
автоматизации
• персданные включены в государственные
информационные системы, созданные в целях защиты
безопасности государства и общественного порядка
• персданные обрабатываются в целях
законодательства о транспортной безопасности

1 сентября Зарегистрироваться во ФГИС «Зерно»

Участники рынка, производящие операции с зерном и
продуктами его переработки,
—  сельхозтоваропроизводители, элеваторы,
перевозчики и т. д. (Постановление Правительства
РФ от 09.10.2021 г. № 1722)

1 сентября

Изучить новые правила охраны труда, утвержденные
Постановлением Правительства РФ от 24.12.2021 №
2464 и оценить, нужна ли внеочередная проверка
знаний требований охраны труда (Письмо Минтруда от
02.08.22 № 15-2/ООГ-1803).
С 1 снтября 2022 года утратили силу правила,
утвержденные Постановлением Минтруда РФ № 1,
Минобразования РФ № 29 от 13.01.2003

Все работодатели

1 сентября
Подать в ИФНС уведомление о признании себя
налоговым агентом по операциям с цифровыми
финансовыми активами и (или) цифровыми правами в
течение 2022 года

Лица, признавшие себя налоговыми агентами по
операциям с цифровыми финансовыми активами и (или)
цифровыми правами в течение 2022 года (ст. 226.2 НК
РФ)

1 сентября
Предоставить информацию о системе внутреннего
контроля (СВК) в соответствии с Приказом ФНС РФ от
25.05.2021 № ЕД-7-23/518@

Налогоплательщики, подключенные к налоговому
мониторингу

1 сентября
Подать в ИФНС по месту нахождения заявление и
документы о проведении налогового мониторинга в
2023 года в соответствии с Приказом ФНС РФ от
11.05.2021 № ЕД-7-23/476@

Организации, которые не подключены к налоговому
мониторингу, но хотят это сделать (п. 3 ст. 105.26 НК
РФ).

https://kontursverka.ru/news/perenos-uplaty-straxovyx-vznosov-2022
https://kontursverka.ru/zakonodatelstvo/vznosy-travmatizm-2023-mintrud
https://kontursverka.ru/zakonodatelstvo/izmeneny-otchyoty-pfr
https://kontur-n.ru/legislation/776-ot-29-04-2022/
https://kontur-n.ru/legislation/776-ot-29-04-2022/
https://kontur-n.ru/legislation/776-ot-29-04-2022/
https://kontursverka.ru/news/perenos-nalogov-2022-regiony
https://kontur-n.ru/legislation/776-ot-29-04-2022/
https://kontur-n.ru/legislation/776-ot-29-04-2022/
https://kontursverka.ru/zakonodatelstvo/raschyot-ndfl-straxovyx-vznosov-inostrannyx-rabotnikov-psn
https://kontursverka.ru/stati/raschyot-otpusknyx-2022-god
https://kontursverka.ru/zakonodatelstvo/fns-priznaki-nalogovyx-sxem-samozanyatyx
https://kontursverka.ru/stati/enp-2023-obyazatelen
https://kontursverka.ru/stati/enp-2023-obyazatelen
https://kontursverka.ru/stati/enp-yurlica-ip
https://kontursverka.ru/stati/enp-yurlica-ip
https://kontursverka.ru/news/nalogovyje-registry-ndfl
https://kontursverka.ru/zakonodatelstvo/uvedomleniya-posle-1-sentyabrya-roskomnadzor
https://kontursverka.ru/zakonodatelstvo/uvedomleniya-posle-1-sentyabrya-roskomnadzor
https://kontursverka.ru/zakonodatelstvo/uvedomlenie-ob-obrabotke-personalnyx-dannyx-v-roskomnadzor-poshagovaya-instrukciya-po-podache
https://kontursverka.ru/zakonodatelstvo/uvedomlenie-ob-obrabotke-personalnyx-dannyx-v-roskomnadzor-poshagovaya-instrukciya-po-podache
https://kontur-n.ru/legislation/152-fz-ot-27-07-2006/
https://kontur-n.ru/legislation/152-fz-ot-27-07-2006/
https://zakupki-kontur.ru/fgis-zerno/
https://kontursverka.ru/news/izmeneniya-oxrany-truda
https://kontursverka.ru/stati/pvk-115-fz-obsluzhivayushhije-buxgalterii
https://kontursverka.ru/stati/pvk-115-fz-obsluzhivayushhije-buxgalterii


Статистические отчёты
Сроки Задачи Для кого актуально

1 сентября Сдать форму № 3-Ф за август
2022 года Юридические лица, кроме СМП

2 сентября Сдать форму № 4-запасы за
август 2022 года

Юрлица, кроме СМП, являющиеся
потребителями топлива и осуществляющие
реализацию топлива населению и объектам
социальной сферы

2 сентября Сдать форму № 1-ЖКХ (зима)
срочная за август 2022 года

Юридические лица, имеющие на балансе
жилые дома и объекты коммунального и
теплоэнергетического хозяйства

2 сентября Сдать форму № 1-ПР за август
2022 года Юридические лица, кроме СМП

2 сентября Сдать форму № 3-фермер
(МП) за август 2022 года

Юрлица — СМП, кроме микропредприятий и
КФХ, ведущие сельхоздеятельность и
имеющие поголовье сельскохозяйственных
животных

5 сентября Сдать форму № 1-КТС
(срочная) за август 2022 года Юридические лица, кроме СМП

5 сентября Сдать форму № 5 за август 2022
года

Юрлица и ИП, имеющие лицензию на
осуществление медицинской деятельности

5 сентября Сдать форму № П-1 (СХ) за
август 2022 года

Юрлица, ведущие сельхоздеятельность,
кроме СМП и КФХ

5 сентября Сдать форму № С-1 за август
2022 года

Юрлица, имеющие разрешение на ввод
объектов капитального строительства в
эксплуатацию и имеющие на балансе
объекты незавершённого строительства

5 сентября Сдать форму № С-2 за август
2022 года

Юрлица, осуществляющие строительство
объектов недвижимости, включенных в
федеральную адресную инвестиционную
программу Минэкономразвития РФ

5 сентября
Сдать форму № 1-
нефтепродукт за август 2022
года

Юридические лица (кроме
микропредприятий), производящие
нефтепродукты из природного сырья

5 сентября
Сдать форму № 1-КСР (основные
индикаторы) за август 2022
года

Юрлица (кроме СМП), предоставляющие
услуги гостиниц, мотелей, хостелов,
санаториев и т. д.

5 сентября Сдать форму № 1-автотранс за
август 2022 года

Юрлица (кроме микропредприятий),
выполняющие регулярные перевозки
пассажиров по автобусным маршрутам
общего пользования на коммерческой
основе

5 сентября Сдать форму № М-ГОЗ за август
2022 года

Юрлица (кроме СМП), включенные в
сводный реестр ОПК



6 сентября Сдать форму № П (услуги) за
август 2022 года

Юрлица (кроме СМП), которые:
• оказывают услуги населению
• имеют лицензию на добычу полезных
ископаемых
• зарегистрированы или прошли
реорганизацию в текущем или предыдущем
году

12 сентября
Сдать форму № 1-
ДАП (месячная) за сентябрь
2022 года

Юрлица (кроме СМП), работающие в
сферах:
• добыча полезных ископаемых
• обрабатывающие производства
• обеспечение электроэнергией, газом и
паром
• кондиционирование воздуха

12 сентября
Сдать форму № 1-
ДАП (квартальная) за III квартал
2022 года

Юрлица — малые предприятия (кроме
микро), работающие в сферах:
• добыча полезных ископаемых
• обрабатывающие производства
• обеспечение электроэнергией, газом и
паром
• кондиционирование воздуха

12 сентября
Сдать форму № 12-труб
(нефтепродукты) за август 2022
года

Юрлица, транспортирующие
нефтепродукты по магистральным
нефтепродуктопроводам

12 сентября Сдать форму № 1-конъюнктура
(опт) за III квартал 2022 года

Юрлица (кроме микропредприятий),
осуществляющие оптовую торговлю

14 сентября
Сдать форму «Учёт
перемещения товаров» за
август 2022 года

Российские лица, импортирующие и
экспортирующие товары из государств
ЕАЭС

14 сентября Сдать форму № П-1 за август
2022 года

Юрлица (кроме СМП, некредитных
финансовых организаций и организаций, у
которых за последние два года средняя
численность работников не превышает 15
человек, а годовой оборот не превышает
800 млн ₽).
Юрлица (кроме СМП, кредитных
организаций, государственных и
муниципальных учреждений, некредитных
финансовых организаций), которые имеют
лицензию на добычу полезных ископаемых,
независимо от средней численности
работников и оборота.
Юрлица (кроме СМП, кредитных
организаций, государственных и
муниципальных учреждений, некредитных
финансовых организаций), которые
зарегистрированы или прошли
реорганизацию в текущем или предыдущем
году, независимо от средней численности
работников и оборота

https://kontursverka.ru/stati/srednespisochnaya-chislennost
https://kontursverka.ru/stati/srednespisochnaya-chislennost


14 сентября Сдать приложение № 2 к форме
№ П-1 за август 2022 года

Юрлица (кроме СМП), работающие в
сферах:
• производство военной (оборонной)
продукции
• добывающее и обрабатывающее
производство
• производство и обеспечение
электроэнергией, газом и паром

14 сентября Сдать форму № ПМ-пром за
август 2022 года

СМП, осуществляющие:
• производство продукции добывающих,
обрабатывающих производств
• производство и распределение
электроэнергии, газа и пара
• лесозаготовку
• рыболовство

14 сентября Сдать форму № 1-ИП (мес) за
август 2022 года

ИП, не являющиеся СМП и
осуществляющие:
• производство продукции добывающих,
обрабатывающих производств
• производство и распределение
электроэнергии, газа и пара
• лесозаготовку
• рыболовство

14 сентября Сдать форму № ПМ-торг за
август 2022 года

Юрлица (кроме микропредприятий),
ведущие оптовую торговлю

15 сентября Сдать форму № П-4 (месячная)
за август 2022 года

Юрлица (кроме СМП) некредитных
финансовых организаций и организаций, у
которых за последние два года средняя
численность работников не превышает 15
человек, а годовой оборот не превышает
800 млн ₽.
Юрлица (кроме СМП) некредитных
финансовых организаций, которые имеют
лицензию на добычу полезных ископаемых.
Юрлица (кроме СМП) некредитных
финансовых организаций, которые
зарегистрированы или прошли
реорганизацию в текущем или предыдущем
году

15 сентября
Сдать форму № 2-цены
приобретения (зерно) за август
2022 года

Юрлица (кроме микропредприятий),
производящие продукты мукомольной и
крупяной промышленности, готовые корма
для животных, масла и жиры и т. д.



19 сентября
Сдать форму № 2-цены
приобретения за август 2022
года

Юрлица (кроме микропердприятий) и ИП,
работающие в сферах:
• сельское хозяйство
• добыча полезных ископаемых
• обрабатывающие производства
• обеспечение электроэнергией, газом и
паром
• кондиционирование воздуха
• водоснабжение
• водоотведение, организация сбора и
утилизации отходов, деятельность по
ликвидации загрязнений
• розничная торговля, за исключением
продажи автотранспорта и мотоциклов

20 сентябрь Сдать форму № 1-СХ-цены за
сентябрь 2022 года

Производители сельхозпродукции (кроме
КФХ и микропредприятий)

22 сентября
Сдать форму № 1-цены
производителей за сентябрь
2022 года

Юрлица (кроме микропредприятий) и ИП,
ведущие следующие виды деятельности:
• лесоводство и лесозаготовки
• рыболовство и рыбоводство
• добыча полезных ископаемых
• обрабатывающие производства
• обеспечение электроэнергией, газом и
паром
• кондиционирование воздуха
• водоснабжение
• водоотведение, организация сбора и
утилизация отходов, деятельность по
ликвидации загрязнений
• издательство

22 сентября
Сдать форму № 1-цены
производителей (удобрения) за
сентябрь 2022 года

Производители минеральных удобрений

23 сентября Сдать форму № 1-ТАРИФ
(авто) за сентябрь 2022 года

Компании, осуществляющие перевозку
грузов автомобильным транспортом

26 сентября Сдать форму № 9-КС за
сентябрь 2022 года

Организации (кроме микропредприятий),
ведущие деятельность в области
строительства

26 сентября
Сдать форму № 1-цены
производителей за сентябрь
2022 года

Юрлица (кроме СМП), предоставляющие
данные о ценах (тарифах) на
электроэнергию и связанные с ней услуги



28 сентября Сдать форму № П-3 за август
2022 года

Юрлица (кроме СМП, некредитных
финансовых организаций и организаций, у
которых за последние два года средняя
численность работников не превышает 15
человек, а годовой оборот не превышает
800 млн ₽).
Юрлица (кроме СМП, кредитных
организаций, государственных и
муниципальных учреждений, некредитных
финансовых организаций), которые имеют
лицензию на добычу полезных ископаемых,
независимо от средней численности
работников и оборота.
Юрлица (кроме СМП, кредитных
организаций, государственных и
муниципальных учреждений, некредитных
финансовых организаций), которые
зарегистрированы или прошли
реорганизацию в текущем или предыдущем
году, независимо от средней численности
работников и оборота


